CFQ - 92 ano - Em transito

Graficos espaco-tempo e velocidade-tempo

Exercicio 1

1.1.
1.1.1. Se o Francisco saiu de casa para ir até a escola, percorreu inicialmente
500m. Depois ao voltar a casa percorreu mais 500m e quando retornou a
escola, outros 500 m

D=3 x500 m= 1500 m

d 1500 m

112, rpgga=— = —— =0,714 m/s At=35min=35*60s=2100s
At 2100 s

1.2. Opcao correta: B
Se em linha reta o Francisco percorreu 500 m, teria percorrido uma maior distancia se o
fizesse numa trajetdria curvilinea.
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2.1.vi=4 m/s.

2.2.Nao existe movimento, quando a velocidade € zero. Assim, 0 corpo esteve parado no
intervalo [4,5] s..
2.3. At=tf—ti=4s-2s=2s Av =vf—vi=0m/s - 10 m/s =-10 m/s

Av  —-10m/s
A media =, . — =-5 m/82
At 2S

2.4. Num gréfico velocidade tempo, a distancia percorrida calcula-se determinando a area
abaixo da linha do grafico nesse intervalo de tempo (retdngulo marcado na figura):
D percarrida = b xa=(2s—-1s)x (10m/s—0m/s)=2x10=20m

2.5. Existem duas possibilidades:
No intervalo [0,1] s ou ent&o no intervalo [5,7] s.



